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نماینده ولی فقیه در استان همدان:

ظرفیت‌های فرهنگی
در همدان احتکار شده است

همدان- خبرنگار کیهان:
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان با ابراز تاسف از اینکه ظرفیت‌های 
فرهنگی در استان احتکار شده است گفت: برخی از مجموعه‌ها که می‌شد 

در آن کار فرهنگی انجام داد امروز تبدیل به خرابه شده است.
آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی‌موثقی در شورای فرهنگی عمومی استان با تاکید 
بر اینکه مشکلات باید در جلسات شورای فرهنگ عمومی حل شود افزود: فضای 
مجازی‌، اختیار را از دانش‌آموزان گرفته و خوراک فکری آنها را تامین می‌کند از 

این رو باید به این مسائل بیش از گذشته توجه شود.
وی با تاکید بر استفاده حداکثری از اردوگاه‌های موجود در استان، خاطر نشان 
کرد: در این زمینه باید نگاه مسئولان تربیتی و فرهنگی باشد و محتوایی که در 
اختیار دانش‌آموزان قرار می‌گیرد ارزش فرهنگی داشته باشد به طوری که در این 
زمینه نیازمند تربیت مربی‌هایی هستیم که مهارت لازم را برای تعامل با جوان و 

نوجوانان داشته باشند.
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان با اشاره به اینکه آموزش و پرورش باید 
پای کار باشد اظهار داشت: همه امکانات متعلق به جوانان این مرز و بوم است 
لذا باید منابعی برای فعال کردن اردوگاه‌ها و مکان‌های فرهنگی شناسایی شود 

تا دانش‌آموزان دختر و پسر به طور دایم بتوانند در این اردوگاه‌ها مستقر باشند.
در ادامه استاندار همدان با بیان اینکه برنامه‌های فرهنگی اردوگاه‌ها می‌تواند 
اثربخشی خوبی روی دانش‌آموزان داشته باشد افزود: باید دانش‌آموزان را از فضای 
مسموم دنیای مجازی دور کرد لذا در راستای انتقال باور‌ها به نسل جوان باید از 

مفاهیم به روز بهره جست.
علیرضا قاسمی فرزاد با تاکید بر اینکه برای احیا، باز‌سازی و مرمت اردوگاه‌ها 
باید بودجه‌ای تامین و اختصاص یابد اظهار داشت: باید در مباحث فرهنگی، 
سرمایه‌گذاری کرد تا بتوان دانش‌آموزان موفقی را برای آینده کشور تربیت کنیم.

مرکز فناوری دارو‌های گیاهی به‌زودی در همدان 
به بهره‌برداری می‌رسد

همدان- خبرنگار کیهان:
معاون ستاد اجرایی فرمان حضرت امام‌خمینی)ره( استان همدان از 
افتتاح مرکز فناوری دارو‌های گیاهی همدان با سرمایه‌گذاری ۸۰ میلیارد 

تومانی تا یک ماه آینده خبر داد.
علی چهاردولی افزود: در این زمینه ۲۰ میلیارد تومان هزینه شده است.

وی از سرمایه‌گذاری ۸۰۰ میلیارد تومانی در بخش پزشکی خبر داد و گفت: 
طرح اسانس‌گیری از گیاهان گشنیز، سیر، موسیر و رازیانه در دست اجراست.

معاون مدیرکل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام‌خمینی)ره( استان همدان با 
اشاره به طرح افزایش نرخ باوری جمعیت، عنوان کرد: در این راستا ۲.۵ میلیارد 
تومان به مرکز ناباروی جهاد دانشگاهی استان اختصاص یافته و بیش از پنج میلیارد 

تومان دیگر برای تکمیل و تجهیز به این مرکز تخصیص داده می‌شود.
وی از اجرای طرح جهش تولید در اراضی دیمی 10 شهرستان استان همدان 
خبر داد و گفت: برای اجرای این طرح ۵۶ میلیارد تومان اعتبار لازم است به طوری 
که کاشت، داشت، برداشت، سم، نظارت، کود رایگان و تسهیلات بیمه‌ای رایگان 

در اختیار کشاورزان قرار می‌گیرد. 

ک مک‌های دولتی برای پروژه قطار شهری
به حساب شهرداری اصفهان واریز شد

اصفهان– خبرنگاريكهان:
شهردار اصفهان گفت: کمک‌های دولتی برای پروژه قطار شهری به حساب 
شهرداری واریز شده و انتظار می‌رود دستگاه‌های مربوطه سریع‌تر مجوزهای 

لازم را برای برداشت از آن صادر کنند.
علی قاسم‌زاده بیان کرد: در یک سال گذشته، شاهد ورود دستگاه حفار به چهار 
ایستگاه از خط دو مترو بوده‌ایم که نشان دهنده سرعت قابل قبول کار عوامل مؤثر 

در احداث مترو است.
وي با بیان اینکه در حال حاضر حدود ۱۵۰۰ نفر در دو شیفت کاری در زیرزمین 
مشغول فعالیت در پروژه قطار شهری هستند، افزود: حتی گاهی فعالیت به‌صورت سه 

شیفت انجام می‌شود تا هرچه سریع‌تر خط دو مترو اصفهان آماده بهره‌برداری شود.
وي خاطرنشان کرد: ۱۶ ایستگاه در خط دو مترو اصفهان در حال احداث است و 

دستگاه‌های حفار از دو جبهه کاری به سمت همدیگر در حال حرکت هستند.
وي درباره تأمین منابع مالی احداث مترو، اظهار کرد: شهرداری اصفهان بخشی از 
منابع مالی خط دو مترو را از محل دریافتی شهروندان پرداخت می‌کند و بخشی دیگر 
کمک‌های دولتی است که از طریق اوراق مشارکت به حمایت زیرساخت‌های حمل‌ونقل 
می‌آید. قاسم‌زاده افزود: امیدوارم دستگاه‌های مؤثر در وصول سهم کمکی دولت همت 

بیشتری داشته و در ایجاد خدمات زیرساختی برای قطار شهری سریع‌تر عمل کنند.
فولاد مبارکه شگفتی‌ساز شد

پرواز دوباره ققنوس صنعت ایران
اصفهان- خبرنگار کیهان:

فولاد مبارکه با تولید فولاد زنگ‌نزن برای اولین بار به جمع 
تولیدکنندگان این فولاد خاص در جهان پیوست.

محمدیاسر طیب‌نیا، مدیرعامل فولاد مبارکه، ضمن اعلام خبر تولید فولاد 
زنگ‌نزن برای نخستین‌بار در منطقه غرب آسیا گفت: پس از تولید موفقیت‌آمیز 
فولاد انتقال نفت و سیالات در محیط ترش و تولید فولاد الکتریکی مورد نیاز تولید 
موتورهای الکتریکی‌، ژنراتورها و ترانسفورماتورها‌، حماسه دیگری است که به دست 
پولادمردان بلندهمت ناحیه فولاد‌‌سازی و ریخته‌گری مداوم این شرکت خلق شد.

وی با بیان اینکه با کسب این موفقیت ایران به جمع معدود تولیدکنندگان فولاد 
زنگ‌نزن دنیا پیوست ادامه داد: هرچه تحریم‌ها در حوزه اقتصاد و صنعت در سال‌های 
اخیر بیشتر شد، کارکنان جهادگر فولاد مبارکه با عزمی راسخ‌تر و منسجم‌تر از 
همیشه تلاش کردند با تولید روزافزون انواع‌ گریدهای خاص و محصولات فولادی 

تحریم‌ها را بی‌اثر کنند و اجازه ندهند صنایع پایین‌دست با مشکل مواجه شوند.
وی کسب این موفقیت ارزشمند را که می‌تواند آغاز راه تولید ورق‌های زنگ‌نزن 
در کشور باشد به همه کارکنان فولاد مبارکه و صنعت فولاد کشور تبریک گفت 
و خاطرنشان کرد: با تغییراتی که همکاران ما در ناحیه فولاد‌سازی و ریخته‌گری 
مداوم در ساختار خطوط تولید ایجاد کردند، تولید این نوع فولاد در شرکت بدون 
سرمایه‌گذاری و اضافه کردن تجهیزات جدید و یا ایجاد خط مخصوص میسر شد و 
این موفقیت محکی بود برای کارشناسان و خبرگان ناحیه جهت برداشتن قدم‌های 

بزرگ‌تر در تولید فولادهای خاص، به‌خصوص فولاد زنگ‌نزن.
در همین زمینه غلامرضا سلیمی معاون بهره‌برداری فولاد مبارکه گفت: ناحیه 
فولاد‌سازی و ریخته‌گری مداوم به‌عنوان خط مقدم تولید ارقام خاص در سال‌های 
اخیر، اقدام به اصلاح خطوط تولید و تجهیزات، کسب دانش فنی لازم و تولید 

‌گریدهای ویژه کرده است.
سلیمی تصریح کرد: با کسب این موفقیت ارزشمند، از این پس امکان تولید 
بسیاری از ارقام فولادی پرآلیاژ در فولاد مبارکه میسر شده و می‌توان به درخواست 

مشتریان زیادی که این قبیل محصولات را سفارش می‌دادند، پاسخ مثبت داد.
شهردار شیراز مطرح کرد

تلاش برای اعتلای ورزش همگانی در شیراز
شيراز-خبرنگار يكهان:

شهردار کلان‌شهر شیراز گفت: باید به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری شیراز، برای اعتلای این کلان‌شهر در زمینه ورزش 

همگانی تلاش شود.
محمدحسن‌ اسدی در اجتماع پیاده‌روی خانوادگی شهرداری شیراز که به 
مناسبت گرامیداشت هفته تربیت بدنی در تپه نورالشهدا، ارتفاعات مجاور دروازه 
قرآن برگزار شد، اظهار کرد؛ این کلان‌شهر مزین به القاب زیادی نظیر شهر فرهنگ، 

ادب، حافظ، سعدی و سومین حرم اهل‌بیت)ع( است.
به گفته او؛ شهرداری شیراز هم در قبال بستر‌سازی و ترغیب  کارکنان و 
خانواده آنها به ورزش وظیفه دارد و هم در برابر همه شهروندان شیراز و بی‌شک 

سرمایه‌گذاری در حوزه ورزش اهمیت زیادی دارد.

درمکتب امام

ای رؤسا! شما در معرض امتحانید
ای رؤسا! شماها در معرض امتحان درآمده‌اید، و اعمال شما دقیقاً 
تحت نظر خدای تبارک و تعالی است. توجه بکنید به این ملتی که به 
این‌طور همراهی با شما می‌کند.]...[ مبادا با خون اینها برای خودتان 
بخواهید مقامی درست کنید. خدا نکند که شماها بخواهید دیگران، 
خون خودشان را بدهند و شما مقامتان بالاتر برود. خدا نکند که یک 

همچو حیوانی در باطن شما باشد و شما خیال کنید انسانید. 
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در نامه قالیباف به رئیس‌جمهور مطرح شد

ایراد قانونی مجلس
به آیین‌نامه حقوق گمرکی واردات گوشی‌های همراه

نگاهی به دیروزنامه‌های زنجیره‌ای

جنجال روسیه هراسی مدعیان اصلاحات
با استناد به ادعاهای مدیر یک شرکت صوری!

سرویس سیاسی- 
روزنامه اعتماد روز گذشته در مطلبی با عنوان »تحريم ايران به كام روسيه«‌، ادعاهای مدیر 
یک شرکت خصوصی صوری در روسیه را تحت عنوان نگاه حاکمان این کشور بازتاب داده و 
نوشته است: »ماهيت استثمارگرانه و مزورانه روسيه در پيگيري كيسويه منافع خود حتي به 
بهاي فلج شدن كشورهاي طرف معامله، بر كسي پوشيده نيست ولي گويا در كشور ما قرار نيست 
اين حقيقت روشن توسط كساني كه در اركان تصميم‌گيري‌هاي راهبردي‌اند، ديده و پذيرفته 
شود. ماهيت نگاه حاكمان روس به كشور ما در برنامه‌اي كه در شبكه تلويزيوني دولتي روسيه 
)روسيا-1( پخش شد توسط »كنستانتين سيمونوف« مدير صندوق امنيت ملي انرژي روسيه به 
شكل صريح نشان داده شد )به نقل از سايت خبري انتخاب، 1401.7.29(. ايشان در اين برنامه 
گفت: »ايران تحت تحريم‌ها باقي مي‌ماند و اين تحريم‌ها سخت‌تر نيز مي‌شود كه اگر بخواهم 
صادقانه بگويم، اين خبر خوبي براي ماست. در آينده ما بايد وارد روابط مشاركت اقتصادي شويم 
و برنامه‌هاي جاه‌طلبانه‌اي براي سرمايه‌گذاري، از جمله سرمايه‌گذاري در بخش نفت و گاز ايران 
داريم.« بيان چنين سخناني پيام‌هاي آشكاري دارد كه نياز است توسط سينه‌چاكان پيوند با 

روسيه مورد توجه قرار گيرد«
چنین ادعایی در حالی از سوی این روزنامه مطرح شده که صندوق امنيت ملی انرژی روسيه 
ФНЭБ كي شركت خصوصی است كه كنستانتين سيمونوف )استاد دانشگاه( با ۱۵۰ دلار ثبت 
كرده و براي دولت روسيه نيست. نکته دیگر اینکه در هر کشوری اساتيد دانشگاه در شبكه‌های 
مختلف دعوت می‌شوند، و ممکن است حرف‌هايی بزنند كه كاملا غير عقلانی است اما از آن غیر 

عقلانی‌تر انتشار و تحلیل آن و نیز تعمیم آن به حاکمیت آن کشور است. 
نکته دیگر اینکه مدعیان اصلاحات در حالی ادعاهای مدیر یک شرکت خصوصی صوری در 
روسیه را تحت عنوان نگاه حاکمان این کشور بازتاب داده و آن را ماهيت استثمارگرانه و مزورانه 
روسيه در پيگيري كيسويه منافع خود می‌دانند که همین جریان لااقل طی 8 سال گذشته و در 
دوت تدبیر و امید تمام توان و ظرفیت یک کشور 85 میلیونی را صرف مذاکره با کشوری کردند 
که در طول تاریخ بیشترین جنایتها، خباثتها و شناعتها از کودتا و جنگ نظامی و اقتصادی گرفته 
تا ترور چهرهای و شخصیتهای ممتاز علمی و دفاعی علیه کشورمان را در کارنامه خود ثبت دارد. 

اگر برجام امضا نشود اجماع بین‌المللی علیه ایران شکل می‌گیرد!
روزنامه آرمان ملی در مطلبی به نقل از فعال سیاسی اصلاح‌طلب نوشت: »ما بايد اين 
واقعيت را بپذيريم که تنش با اروپا در نهايت برجام را به محاق خواهد برد. در شرايط کنوني 
برجام به دو دليل به محاق رفته است. نخست به دليل بحران اوکراين و اهميتي که اين موضوع 
براي کشورهاي اروپايي دارد. اين در حالي است که رئيس‌جمهور اوکراين ايران را به همکاري با 
روسيه در اين جنگ متهم کرده است. از سوي ديگر در شرايط کنوني کشورهاي غربي نسبت به 
اتفاقات داخلي ايران حساس شده‌اند.به دليل برخي مسائل حقوق بشري که کشورهاي اروپايي 
درباره ايران مطرح مي‌کنند ديگر مانند گذشته اشتياق کافي براي ارتباط و تعامل با ايران ندارند. 
اين مسائل نشان مي‌دهد که در شرايط کنوني اولويت نخست کشورهاي اروپايي برجام نيست، 
بلکه بحران اوکراين است. تنها در شرايطي که برجام بتواند خود را با اين اولويت‌ها منطبق کند 

مي‌تواند دوباره در دستور کار قرار بگيرد و درباره سرنوشت آن تصميم گيري شود.«
در این مطلب آمده است: »اگر اين اتفاق رخ ندهد اين احتمال وجود دارد که کشورهاي اروپايي 
مکانيسم ماشه را در برجام فعال کنند. اين اتفاق در چارچوب برجام رخ خواهد داد و در چنين 
شرايطي ما به وضعيت قبل از امضاي برجام بازخواهيم گشت. به هر حال با توجه به شرايط کنوني 
اين احتمال وجود دارد که ما به دوران قبل از امضاي برجام بازگرديم. در چنين شرايطي ما به 
قطعنامه2231 بازمي‌گرديم و تحريم‌هاي شوراي امنيت سازمان ملل دوباره عليه ايران فعال خواهد 
شد. در چنين شرايطي فشارهاي اقتصادي و سياسي عليه ايران تشديد خواهد شد. اگر برجام امضا 
نشود و تحريم‌هاي مرتبط با اوکراين و حقوق بشري تحقق پيدا کند تنش بين ايران و کشورهاي 
غربي افزايش پيدا مي‌کند. اين در حالي است که نشانه‌هاي شکل گيري يک اجماع بين‌المللي عليه 
ايران وجود دارد.«  مدعیان اصلاحات در تلاشند در راستای نقش پادویی برای غرب، به افکار عمومی 
داخلی القا کنند که برای نجات برجام باید با اروپایی‌ها کنار بیاییم در غیراین‌صورت برجام به محاق 

خواهد رفت و اگر هم برجام امضا نشود، یک اجماع بین‌المللی علیه ایران شکل می‌گیرد!

بقیه از صفحه ۲
9( علت را باید در پیشرفت‌های ایران و شکست سیاست‌های قبلی آمریکا و اسرائیل 
برای ویران کردن کشورمان جست‌وجو کرد. همان که ژنرال ارشد آمریکایی وسلی کلارک 
اذعان کرد: »راهبرد آمریکا پس از 11 سپتامبر این بود که هفت کشور را طی ۵ سال حذف 
کند؛ عراق، سوریه، لبنان، لیبی، سومالی، سودان و ایران. و تنها کشوری که توانست این 
نقشه را به هم بریزد ایران بود«. دو دهه بعد، شبکه CBS NEWS گزارش داد: »ژنرال 
مکنزی، فرمانده پیشین سنتکام که حملات انبوه پهپادهای ایران را با چشمان خود دیده، 
می‌‌گوید با پهپادهای ارزان‌قیمتی مواجهیم که اگر با تعداد انبوه پرتاب و در ارتفاع پایین 
پرواز کنند، می‌‌توانند بر سامانه‌های دفاعی ما غلبه کنند«. مکنزی همچنین درباره حمله 
موشکی به پایگاه عین‌‌الاسد گفته بود: »هرگز پیش از این، چنین حمله‌ای را ندیده و تجربه 
نکرده بودم. موشک‌‌های دقیق آنها، به هرجا که بخواهند، اصابت می‌‌کنند. ایران ۳۰۰ موشک 

بالستیک دارد که برُد برخی از آنها به وسط تل‌آویو می‌‌رسد«.
10( اگر رادیو فردا ارگان رسمی سازمان سیا، زمانی نه‌چندان دور، پیشرفت‌های ایران 
را »فتوشاپ« می‌نامید، حالا ناچار است گزارش دهد: »اظهارات جیک سالیوان درباره 
احتمال کاربرُد پهپادهای ایرانی از سوی روسیه، بسیاری را متعجب ساخت. تعجب از این 
جهت که آیا پهپاد‌های ایران از نظر فناوری و عملکرد، آن‌قدر پیشرفته‌‌اند که به چشم 
روسیه بیایند؟ ایران، یکی از متنوع‌‌ترین مجموعه‌‌های تولید پهپاد را دارد. انواع و اقسام 
پهپاد‌های شناسایی، هجومی و انتحاری ایران، در میدان‌های واقعی جنگ در سوریه، 
لبنان، فلسطین، عراق، یمن و کشورهایی فراتر از خاورمیانه مانند ونزوئلا و اتیوپی به کار 
رفته‌اند. پهپاد‌ها حتی رکورد انهدام سامانه پاتریوت عربستان را دارند و اسرائیل هم آنها 
را به‌عنوان یکی از تهدید‌های بسیار جدی تلقی می‌‌کند. ایران، آنها را به راحتی تمام تولید 
می‌‌کند و شماری از آنها مانند شاهد-۱۲۹، ابابیل-۵، مهاجر-۶، و شاهد-۱۳۶ توانسته‌اند 

ارزش نظامی خود را اثبات کنند«.

پریشان‌حالی غرب
و فلاکت اپوزیسیون ایرانی

یادداشت روز

محمد ایمانی

سخنگوی قوه قضائیه با بیان اینکه تعداد 
از پدیدآورندگان آشوب‌های  قابل ملاحظه‌ای 
اخیر را فریب خوردگان رسانه‌های معاند تشکیل 
دادند، گفت: برخورد با عوامل اصلی اغتشاشات 

عبرت‌آموز، مقتدرانه و بدون تعارف خواهد بود.
به گزارش خبرگزاری میزان، مسعود ستایشی در 
گفت‌و‌گو با رادیو درخصوص چگونگی رسیدگی به پرونده 
اغتشاشات اظهارداشت: اراده قوه قضائیه درخصوص 
اقداماتی که در مورد رسیدگی به پرونده مرتکبین جرایم 
در اغتشاشات اخیر صورت می‌گیرد بر این مهم استوار 
بوده که در بستر قانونی حرکت صورت بپذیرد و کلیه 
امور واجد قاعده حکمت قضایی باشد، ما معتقدیم که 
اقتضای این حکمت بر این است که اقدام دستگاه قضایی 
بدون فوت وقت با سرعت و بدون شتابزدگی و با کمال 
دقت به صورت کارشناسی انجام شود تا بتوانیم در محضر 
افکار عمومی و قانون رسیدگی عادلانه‌ای را متجلی کنیم 
انتظاری که آحاد جامعه از قوه قضائیه دارند، احقاق حق 
است، اگر حقی از کسی تضییع شد قوه قضائیه، ملجا و 

پناه و جایگاه رسیدگی به تظلم‌خواهی کسانی باشد که 
در مقام دادخواهی هستند.

ستایشی افزود: دادخواهان از ما می‌خواهند که با 
مسببین اصلی که زندگی مردم را به آشوب کشیده‌اند، 
آنهایی که مرتکب قتل و غارت شده‌اند، قرآن کریم و 
یا پرچم مقدس جمهوری اسلامی را به آتش کشیدند، 
به اموال خصوصی و عمومی تعرض کردند، برخوردی 
ریشه‌ای و محکم و مقتدرانه صورت گیرد، البته ما با افراد 
احساسی و فریب خورده با رفتار اقناع ساز و هدایت‌گونه 
برخورد می‌کنیم، این اطمینان را به ملت می‌دهم برای 
این دسته از افراد قرار تامین کیفری که منتهی به 
آزادی‌شان باشد صادر شود و اگر اظهار پشیمانی و 
تنبیه‌شان احراز شد، این موضوع تا مرحله دادگاه در 
صدور آرا مطمح نظر قاضی صالح قرار گرفته و متضمن 

ارفاق قانونی خواهد بود.
وی ادامه داد: در مورد آن دسته از افرادی که مرتکب 
جرایم سنگین شدند، آنهایی که بی‌احترامی به مقدسات 
کردند، آنهایی که تحریق و تخریب کردند، افرادی را 

تحریک کردند، آنهایی که امنیت جامعه را مختل کردند، 
آنهایی که تشویش اذهان عمومی کردند، آنهایی که برای 
عده‌ای جوان و نوجوان محرک شده و آنها با رهنمود‌های 
این محرکین به خیابان آمده و مردم را آزرده کردند، 
هم مطمئن باشند که برخورد قوه قضائیه و واحدهای 
قضایی با آنها برخوردی عبرت‌آموز، بازدارنده، مقتدرانه 
و بدون تعارف خواهد بود. البته برحسب تصمیم قاضی 
رسیدگی‌کننده در دادگاه صالح قطعاً برخورد با این‌گونه 

افراد قابل ارفاق نبوده و ما با آنها تعارفی نداریم.
سخنگوی قوه قضائیه گفت: بر اساس رهنمودهای 
رهبر معظم انقلاب و رهنمودهای رئیس‌قوه قضائیه 
ما قائل به تفکیک هستیم، تفکیک هم انجام داده و 
دسته‌بندی کردیم و هرکدام در جای خودش رسیدگی 

و اتخاذ تصمیم می‌شود.
تعداد قابل ملاحظه‌ای از پدیدآورندگان آشوب‌ها 

فریب‌خوردگان رسانه‌های معاند هستند
ستایشی بیان داشت: رئیس‌قوه قضائیه اعلام کرده 
است آنجایی که اقتضا می‌کند و قاضی تشخیص می‌دهد 

محاکمات را علنی کرده و در مرئا و منظر برگزار و نتیجه 
به سمع و نظر عموم برسد. البته دستگاه‌های دیگر هم 
تکالیفی دارند. این هجمه، هجمه عمدتا رسانه‌ای بوده 
است، همه می‌دانند که رسانه‌های بیگانه چه می‌کنند، 
ما هم باید از ظرفیت‌های خود به احسن وجه بهره‌مند 
شویم، می‌دانید تعداد قابل ملاحظه‌ای از پدیدآورندگان 
آشوب‌های اخیر را افراد فریب خورده تشکیل دادند، 
رسانه‌های معاند، این افراد را فریب رسانه‌ای دادند 
شبکه‌هایی که دروغ ساخته و جنگ روانی راه‌انداختند.
وی افزود: باید در بعد عمل به وظایف؛ از حیث 
اجتماعی و فرهنگی، فکری و در فضای علمی و فنی 
این موضوع مورد بررسی قرار گیرد و اقدامات پیشینی 
و پسینی دستگاه‌های ذی مدخل در حوزه‌های فرهنگی 
و اجتماعی و فکری جامعه و نیز میزان عمل آنها نسبت 
به اقداماتی که کردند مورد تدقیق و بررسی واقع شود 
همچنین امید داریم این رفتار حکمت‌آمیز در تمام ابعاد 
و زوایا برای کلیه دستگاه‌های ذی مدخل مورد توجه 

ویژه قرار گیرد.

رئیس‌مجلس در نامه‌ای به رئیس‌جمهور بر لزوم 
پرداخت حقوق ورودی واردات گوشی‌های همراه 
ساخته شده خارجی بالای ۶۰۰ دلار به خزانه قبل 
از هزینه‌کرد در محل مورد نظر در بودجه سال 

جاری تاکید کرد.
محمد باقر قالیباف در نامه‌ای به رئیس‌جمهور 
یک ماده از آئین‌نامه اجرایی بند )ن( تبصره )۷( قانون 
بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور موضوع حمایت از تولید 
گوشی‌های هوشمند داخلی و صنعت ریزالکترونیک )م
یکروالکترونیک( را مغایر با قانون اعلام کرد که در متن 

این نامه آمده است:
»بازگشت به رونوشت تصویب نامه هیئت محترم 
وزیران به شماره ۱۰۷۴۷۹/ ت ۵۹۹۱۱۷ ه، مورخ 
1401/6/19  موضوع »آئین نامه اجرایی بند )ن( تبصره 
)۷( ماده واحده قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور«. 
متعاقب بررسی‌ها و اعلام نظر مقدماتی »هیئت بررسی 
و تطبیق مصوبات دولت با قوانین« و مستندا به صدر 
ماده واحده و تبصره ۴ الحاقی به »قانون نحوه اجرای 
اصول ۸۵ و ۱۳۸ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران 
و اصلاحات بعدی« و ماده ۱۰ آئین‌نامه اجرایی آن، 
مراتب متضمن اعلام نظر قطعی جهت اقدام لازم در 
مهلت مقرر قانونی و اعلام نتیجه به این‌جانب ابلاغ 

می‌گردد. بدیهی است پس از انقضای یک هفته مهلت 
مقرر در قانون، آن بخش از مصوبه مورد ایراد قرار گرفته 

است، ملغی‌الاثر خواهد بود.«
این نامه افزوده: »بر اساس بند )ن( تبصره )۷( قانون 
بودجه سال ۱۴۰۱ درآمد مذکور در این بند به حساب 
خزانه واریز می‌شود و سپس برای هزینه کرد طبق این 
بند اختصاص می‌یابد. بنابراین، ماده )۲( مصوبه که بدون 
اشاره به لزوم واریز حقوق ورودی به حساب خزانه، حکم 

به مصرف آن داده است، مغایر قانون است.«
در ادامه این نامه می‌خوانیم: »طبق بند )ن( تبصره 
۷ قانون بودجه ۱۴۰۱، حقوق ورودی واردات گوشی‌های 
همراه ساخته شده خارجی بالای ششصد )۶۰۰( دلار 
برابر دوازده درصد )۱۲٪( تعیین می‌گردد. کل منابع 
حاصل پس از واریز به ردیف درآمدی شماره ۱۱۰۴۱۰ 
جدول ۵ این قانون به وزارت صنعت، معدن و تجارت 
)صندوق حمایت از تحقیقات و توسعه صنایع پیشرفته( 
به منظور حمایت از تولید گوشی‌های هوشمند داخلی 
و صنعت ریزالکترونیک )میکروالکترونیک( اختصاص 
می‌یابد. آئین‌نامه اجرایی این بند توسط وزارت ارتباطات 
و فناوری اطلاعات با همکاری وزارت صنعت، معدن و 
تجارت و سازمان برنامه و بودجه کشور تهیه و به تصویب 

هیئت وزیران می‌رسد.«

در انتهای این نامه مطرح شده است: »آئین‌نامه 
اجرایی مربوط به موضوع حقوق ورودی واردات 
گوشی‌های همراه ساخته شده خارجی بالای ۶۰۰ دلار 
در ۱۹ شهریور توسط معاون اول رئیس‌جمهوری ابلاغ 
شد که حالا ماده ۲ آن با ایراد قانونی مواجه شده است. 
طبق ماده ۲ این آئین‌نامه، منابع آئین‌نامه از حقوق 
ورودی واردات گوشی‌های همراه ساخته شده خارجی 
بالای ۶۰۰ دلار تأمین و ۱۰۰ درصد منابع مذکور به 
منظور حمایت از تولید گوشی‌های هوشمند داخلی و صن
عت ریزالکترونیک )میکروالکترونیک( به منظور افزایش 
سرمایه صندوق اختصاص یافته و مطابق این آئین‌نامه 
مصرف می‌شود. بر اساس تعاریف مندرج در این آئین‌نامه، 
منظور از صندوق، شرکت مادر تخصصی صندوق حمایت 

از تحقیقات و توسعه صنایع پیشرفته )صحت( است.«
ابلاغ قانون کاهش حقوق گمرکی مواد اولیه 

محمدباقر قالیباف در نامه‌ای به حجت‌الاسام 
ابراهیم رئیسی، قانون الحاق یک جز به بند )ه( تبصره 
)۷( قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور را برای اجرا 

به دولت ابلاغ کرد.
در متن این نامه آمده است: »عطف به نامه شماره 
۵۹۸۲۰/۳۴۲۸۶ مورخ ۰۷/‏۰۳/‏‬۱۴۰۱ در اجرای اصل 
۱۲۳ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون الحاق 

یک جز به بند )ه( تبصره )۷( قانون بودجه سال ۱۴۰۱ 
کل کشور که با عنوان »لایحه اصلاح تبصره‌های )۱( و 
)۷( ماده واحده قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور« 
به مجلس شورای اسلامی تقدیم شده بود؛ با تصویب در 
جلسه علنی روز یکشنبه مورخ ۱۷/‏۰۷/‏‬۱۴۰۱ و تأیید 

شورای محترم نگهبان به پیوست ابلاغ می‌شود.
در ادامه این نامه آمده: »قانون الحاق یک جز به 
بند )ه( تبصره )۷( قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل کشور

ماده واحده- یک جز به عنوان جز )۳( به بند )ه( 
تبصره )۷( ماده واحده قانون بودجه سال ۱۴۰۱ کل 
کشور مصوب ۱۴۰۰/۱۲/۲۵ به شرح زیر الحاق می‌شود: 
۳- از تاریخ اباغ این قانون، نرخ حقوق گمرکی مواد 
اولیه، واسطه‌ای، اجزا، قطعات، ماشین‌آلات و تجهیزات 
به یک درصد )1٪( تقلیل می‌یابد. دولت مجاز است با 
توجه به کاهش منابع حاصل از حقوق ورودی، نسبت 
به فروش اوراق مالی تا سقف دویست و هشتاد هزار 
میلیارد )۲۸۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰( ریال اقدام کند.«

در انتهای این نامه می‌خوانیم: »قانون فوق مشتمل 
بر ماده واحده که گزارش آن توسط کمیسیون برنامه و 
بودجه و محاسبات به صحن علنی تقدیم شده بود، در 
جلسه علنی روز یکشنبه مورخ ۱۷/‏۰۷/‏‬۱۴۰ تصویب شد 
و در تاریخ ۲۰/‏۰۷/‏‬۱۴۰۱ به تأیید شورای نگهبان رسید.«

سازمان انرژی اتمی در اطلاعیه‌ای درباره 
نفوذ به سرور پست الکترونیک یکی از 
شرکت‌های تابعه با بیان اینکه محتوای موجود 
در ایمیل‌های کاربران حاوی پیام‌های فنی و 
تبادلات معمول و جاری روزمره است، هدف 
از این تلاش‌های غیرقانونی را عملیات روانی 

و بی‌ارزش خواند.
اداره کل دیپلماسی عمومی و اطلاع‌رسانی 
سازمان انرژی اتمی ایران اعلام کرد: مطالب منتشره در 
فضای مجازی مبنی بر نفوذ به سرور پست الکترونیک 
شرکت تولید و توسعه انرژی اتمی با هدف جلب 
 توجه عموم و فضا‌سازی‌های رسانه‌ای صورت گرفته

است. در این اطلاعیه آمده است: بر اساس گزارش 
دریافتی از واحد فناوری اطلاعات شرکت مادر 
تخصصی تولید و توسعه انرژی اتمی، دسترسی 
غیرمجاز از مبدأ یک کشور خارجی مشخص، به 
سامانه پست الکترونیک این شرکت منجر به انتشار 

محتوای برخی از پست‌های الکترونیکی در فضای 
مجازی شد.  در پی این امر، واحد فناوری اطلاعات 
شرکت تولید و توسعه انرژی اتمی بر اساس ترتیبات 
پیش‌بینی شده و در کوتاه‌ترین زمان ممکن ضمن 
انجام اقدامات لازم و پیشگیرانه، موضوع را از ابعاد 
مختلف مورد بررسی قرار داد و گزارش اولیه خود را 

به مسئولان سازمان انرژی اتمی ارائه کرد.
این اطلاعیه می‌افزاید: محتوای موجود در 
ایمیل‌های کاربران حاوی پیام‌های فنی و تبادلات 
معمول و جاری روزمره است. بدیهی است هدف 
از انجام این‌گونه تلاش‌های غیرقانونی که از روی 
استیصال انجام می‌شود، به منظور جلب توجه عموم، 
فضا‌سازی‌های رسانه‌ای و عملیات روانی بوده و فاقد 

هرگونه ارزش دیگری است.
به گزارش فارس، یک گروه هکری مدعی انتشار 
داده‌های مربوط به شرکت تولید و توسعه انرژی اتمی 

ایران شده است.

وزیر خارجه سوریه در گفت‌وگوی تلفنی 
با امیرعبداللهیان با بیان اینکه غرب به‌دنبال 
بحران‌‌سازی علیه کشورهای مستقل از جمله 
ایران است، گفت:‌ آمریکا و غرب‌، ایرانی 
ویران و وابسته می‌خواهند و نه آباد، پیشرفته 

و مستقل.
فیصل المقداد وزیر خارجه سوریه دیروز 
)یکشنبه( اول آبان‌ماه با حسین امیرعبداللهیان 

تلفنی گفت‌وگو کرد.

در این گفت‌وگوی تلفنی درباره موضوعات 
دوجانبه و مسائل مورد اهتمام مشترک در عرصه‌های 

منطقه‌ای و بین‌المللی بحث و تبادل‌نظر شد. 
المقداد در این گفت‌وگو با اشاره به نتایج تلخ 
مداخلات خارجی در سوریه به بهانه حمایت از 
حقوق بشر و تجربه شکست‌خورده رژیم صهیونیستی 
و حامیان آن در توطئه و بحران‌‌سازی علیه دولت 
و‌ مردم سوریه، گفت: آنها به‌دنبال بحران‌‌سازی 
علیه کشورهای مستقل از جمله جمهوری اسلامی 

ایران، هستند. آمریکا و غرب‌، ایرانی ویران و وابسته 
می‌خواهند و نه ایران آباد، پیشرفته و مستقل. 
همگان دیدند که آمریکا و متحدان با سوریه و عراق 

و افغانستان چه کرده‌اند.
امیرعبداللهیان هم بر تداوم مواضع اصولی و 
منطقی جمهوری اسامی در قبال مسائل جهان 
اسلام به‌خصوص مسئله فلسطین و حمایت از جبهه 
مقاومت و دولت و ملت سوریه تأکید کرد و گفت: 
فشارهای سیاسی و تبلیغاتی خللی در عزم و اراده 

ملت و دولت ایران در پیمودن راه عزت و استقلال و 
پیشرفت و حمایت از ثبات و امنیت کشورهای منطقه 
و مخالفت با دخالت بیگانگان و تجاوزگری رژیم 
غاصب صهیونیستی ایجاد نخواهد کرد و ملت ایران 
با هوشیاری توطئه دشمنان را ناکام خواهد گذاشت.
وزرای امور خارجه جمهوری اسامی ایران 
و سوریه همچنین بر پیگیری روند توسعه روابط 
دوجانبه به‌خصوص در حوزه‌های اقتصادی و تجاری 

تاکید کردند.

سخنگوی دولت گفت: در سال‌های اخیر 
سعی شد که جایگاه ایران در هندسه جدید 
جهانی محقق شود. با برنامه‌ریزی‌های انجام 
شده، سعی می‌شود که در نظم جدید جهانی 

به جایگاهی که در گذشته داشتیم، بازگردیم.
علی بهادری جهرمی سخنگوی دولت با حضور 
در برنامه صف اول شبکه با بیان اینکه اگر بخواهیم 
یک تحلیل راهبردی از حوادث اخیر داشته باشیم، 
باید ببینیم در ایام اخیر، سطح منطقه و جهان چه 
حوادثی رخ می‌داد، افزود: در ایام اخیر به وضوح شاهد 
بودیم که تغییراتی در سطح جهانی رخ می‌داد و نظام 
قدرت جهانی که یک کشور قدرت برتر جهانی بود، 
در حال تغییر است؛ اینکه چه کشوری چه جایگاهی 
در نظم جدید جهانی داشته باشد، الان و در طی این 
چند سال تعیین خواهد شد، طبیعتاً کشورهایی که 
عملکرد خوبی در این ایام داشته باشند، جایگاه بهتری 

در جهان آینده خواهند داشت.
بهادری جهرمی بیان کرد: در سال‌های اخیر 
سعی شد که با سیاست همسایگی، جایگاهی در شأن 
ایران در هندسه جدید جهانی محقق شود. کشور ما 
با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، سعی می‌کند که در 
نظم جدید جهانی به جایگاه والایی که در گذشته 

داشت، بازگردد.
وی ادامه داد: تحلیل ما این است که دشمن در 

حوادث اخیر سعی داشت نگذارد کشور در این تغییر 
نظم جهانی که در حال رقم خوردن است، به جایگاهی 
که باید و شاید، برسد؛ دشمنان متوجه شدند که مسیر 
تحریم‌ها جواب نمی‌دهد و با جنگ شناختی سعی 
کنند که مشغله‌ای را به واسطه مشکلاتی که درون 

کشور است، ایجاد کنند.
سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه باید اعتراضات 
مردم شنیده شود، اظهار کرد: بدیهی است که این 
حوادث اخیر برنامه‌ریزی شده بود، دشمنان به دنبال 

یک بهانه‌ای بودند تا این عملیات را اجرا کنند.
وی گفت اساساً کار ویژه دولت این است که 
مشکلات و چالش‌ها را احصا کند و پذیرای نکات و 
ایده‌ها برای حل مشکلات است؛ اعتقاد بنده این است 
که دشمن با این برنامه‌های دولت و مسیر حرکتی که 
مردم در پیش گرفته‌اند، مشاهده کرد که عاقبت این 

مسیر به نفع‌اش نخواهد بود.
سخنگوی دولت بیان کرد: کشور ما تمام شرایط 
برای پیشرفت از جمله سرمایه انسانی و منابع غنی 
را دارد، اما به این خاطر در این سال‌ها رشد مناسبی 

نداشتیم که مانع وجود داشته است.
وی افزود: با تغییر نظم جهانی این موانع از بین 
می‌رود، یعنی در هندسه جدید قدرت جهانی، کشور 

ما می‌تواند یک صعود جهشی داشته باشد.
سخنگوی دولت تأکید کرد: در حال حاضر ما 

به این خاطر می‌توانیم فروش نفتی و غیرنفتی را 
افزایش دهیم که این تغییر در هندسه قدرت جهانی 

رقم خورده است.
بهادری جهرمی تصریح کرد: در جنگ نظامی 
دشمن می‌خواست مانع ما شود، اما به قدرت نظامی 
تبدیل شدیم، در زمینه اقتصادی هم همین اتفاق افتاد 
و قطعاً در جنگ شناختی نیز دشمن موفق نخواهد شد 
و به طور قطع، جوانان دهه هفتادی و دهه هشتادی ما 

سیلی محکمی به گوش دشمن خواهند زد.
وی با اشاره به تلاش دولت برای از بین بردن موانع 
تجارت خارجی و تولید داخلی، اظهار کرد: به عنوان 
مثال واردات ما در گندم مشکلی نداشت، ولی در این 
دولت در حوزه کشاورزی و تولید کالاهای اساسی 
سرمایه‌گذاری شد، ما در خرید تضمینی گندم رکورد 
داریم و در سایر کالاهای اساسی نیز ان‌شاءالله به همین 

سمت پیش خواهیم رفت.
سخنگوی دولت بیان کرد: وقتی جوان نخبه ما 
بخواهد کاری کند، نیازمند مجوز کسب و کار است، 
در گذشته این کار مشکل زیاد داشت، ولی الان با یک 
ثبت در سامانه، جوان نخبه و تولیدکنندگان می‌توانند 

بیش از ۵۰۰ مجوز دریافت کنند.
بهادری جهرمی با تأکید بر اینکه در همین ایام 
اخیر بیش از ۱۰۰ هزار مجوز از طریق سامانه صادر 
شده است، گفت: حجم نقدینگی در کشور ما در 

طول ۸ سال، حدود ۸ برابر شد و این به معنای یک 
تورم و یک بهمن است که هر چقدر پایین‌تر می‌رود، 

بزرگ‌تر می‌شود.
وی ادامه داد: دولت برای کنترل این تورم، یک 
سلسله اقدامات را برنامه‌ریزی و سعی کرد همین 
نقدینگی موجود را به سمت پیشران مانند انرژی و 

مسکن ببرد و در حقیقت نقدینگی را هدایت کند.
سخنگوی دولت اظهار کرد: با سیر صعودی که 
تورم پیش می‌رفت، باید از ۶۰ درصد به ۸۰ درصد 
می‌رسید، ولی هم‌اکنون به ۴۰ درصد رسیده و با 
همین مسیر کاهشی اگر پیش رویم، آینده خوبی در 

این حوزه برای کشور رقم خواهد خورد.
سخنگوی دولت ادامه داد: آمریکا مدعی شده 
که ایران پهپاد به کشوری می‌فروشد، به کشوری که 
بزرگ‌ترین دارنده امکانات نظامی جهان است؛ طرف 
مقابل از اینکه ایران در سطح جهانی نقش‌آفرینی 
کند می‌ترسد، وقتی ایران اعام می‌کند که آماده 
نقش‌آفرینی در جهت ایجاد صلح در تنش بین اوکراین 
و روسیه است و نقش ایران هم در منطقه جدی شده 

است، طبیعتاً از این مسئله واهمه دارند.
بهادری جهرمی ادامه داد: می‌ترسند که ایران 
بتواند در سطح جهانی دوباره نقش‌آفرینی‌های 
گذشته‌اش را تکرار کند که قطعاً برای آنها بحران 

خواهد بود.

وزیر خارجه سوریه در گفت‌وگوی تلفنی با امیرعبداللهیان:

غرب به‌دنبال بحران‌‌سازی علیه کشورهای مستقل از جمله ایران است

بهادری جهرمی تاکید کرد

ترس دشمنان از حضور ایران در هندسه جدید قدرت

سخنگوی قوه‌قضائیه:

برخورد دستگاه قضا با عوامل اصلی اغتشاشات
عبرت آموز، مقتدرانه و بدون تعارف خواهد بود

کوشکی با بیان اینکه اصلاح‌طلبان 
می‌گویند با همه کشورها ارتباط برقرار کنید 
بعد نگران ارتباط با روسیه و چین می‌شوند، 
گفت: رابطه آنها با آمریکا مثل بچه‌ای شده 
که از مادر کتک می‌خورد اما باز هم به بغل 

او می‌رود.
احمد زیدآبادی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در 
برنامه زنده تلویزیونی »شیوه« که از شبکه چهار 
سیما پخش شد، گفت: روابط نامتعارفی با روسیه 
برقرار شده و حتی گفته می‌شود به آنها پهپاد 
داده‌ایم. انگار روسیه کشور دلسوزی برای ما است 
اما با خود آمریکا رابطه معمولی هم برقرار نمی‌کنیم 

و گفت‌وگو نمی‌کنیم.
وی گفت: همسرم به من گفت: بروی به 
صداوسیما از تو طلاق می‌گیرم! من می‌خواهم با 
مردم حرف بزنم. ما تریبون نداریم! هر وقت حرفی 

زدیم سر از زندان درآوردیم!
محمدصادق کوشکی، استاد دانشگاه که 
مهمان دیگر این برنامه بود در پاسخ به زیدآبادی 
گفت: جمهوری اسامی در حال گوش دادن به 
حرف‌های شما است. خودتان می‌گویید با همه 
کشورها ارتباط برقرار کنید بعد نگران ارتباط با 
روسیه و چین می‌شوید چون رابطه را فقط با 

آمریکا و اروپا می‌دانید.
وی اضافه کرد: رابطه‌تان با آمریکا مثل بچه‌ای 

شده که از مادر کتک می‌خورد اما باز هم به بغل 
او می‌رود.

کوشکی با بیان اینکه »سیاست خارجی ده‌ها 
ابزار دارد؛ جنگ، تهدید به جنگ، دیپلماسی 
اقتصادی، مذاکره.« گفت: مذاکره مثل یک آچار 
است در مکانیکی سیاست خارجی، گاهی مهم 

است، گاهی مهم نیست.
استاد دانشگاه با طرح این موضوع که »رابطه 
داشتن یا نداشتن اصلا ربطی به استقلال ندارد« 
تصریح کرد: سفارتخانه‌های بریتانیا در جهان از ما 

کمتر است! این ربطی به استقلال ندارد.
وی اظهار داشت: قبل از انقاب خبرنگار 
نیوزویک از امام پرسید که می‌خواهید با چه 

کشورهایی رابطه داشته باشید یا نداشته باشید؟ 
ایشان فرمودند: با همه کشورهایی که به منافع ما 
احترام بگذارند. به جز دو مورد؛ آفریقای جنوبی و 
رژیم صهیونیستی. دو رژیم نژادپرست. امام گفتند 
آمریکا علی‌رغم اینکه به ملت ما ستم‌های زیادی 
کرده، ما حاضریم روابط جدیدی را شروع کنیم به 

شرطی که به منافع ما احترام بگذارند.
احمد زیدآبادی در بخشی از اظهاراتش در این 
برنامه گفت: صدها نهاد در این کشور ساخته شده 

است که تصمیمات دولت را وتو می‌کنند.
کوشکی هم در پاسخ به او گفت: اگر واقعا 
این‌طور است چرا با این حد از اشتیاق برای ریاست 
جمهوری داوطلب می‌شوند؟ این صدها نهاد اگر 

زورشان می‌رسید چطور جلوی برجام را نگرفتند؟ 
چرا جلوی امضای جان کری را نگرفتند؟

این استاد دانشگاه اضافه کرد: من نمی‌گویم 
90 درصد ایرانی‌ها گفتند که ما دوستدار رابطه با 
چین و آمریکایی هستیم ولی مؤسسات آمریکایی 
که نظرسنجی کرده‌اند 70 درصد مردم ایران 

گفته‌اند به آمریکا اعتماد نداریم.
کوشکی گفت:‌ می‌گویی هشتاد میلیون ایرانی با 
ارتباط با چین و روسیه مخالف هستند. من را یاد 
فردی می‌اندازی که گفت اینجا که الاغم را بستم 
مرکز زمین است و اگر قبول نداری زمین را متر کن.
وی در بخش دیگری از این برنامه در انتقاد 
از عملکرد دولت مورد حمایت اصلاح‌طلبان گفت: 
آقای نعمت‌زاده وزیر پیشین صمت گفت که 100 

درصد مشکلات از سوءمدیریت است.
کوشکی اضافه کرد: نگران رابطه با آمریکا 
نباشید. وقتی سویا روی دست کشاورزان آمریکایی 
مانده بود روحانی رفت خرید و ناجی آمریکا شد! از 

این بذل و بخشش‌ها زیاد شده است.
وی گفت: دولت آقای روحانی هرچه لازم بود 
تقدیم آمریکا کرد، نتیجه‌اش چه شد؟... ته آمال 
نسلی که آقای زیدآبادی از بین آنهاست و مانع 
استقلال اقتصادی و فرهنگی ما شدند کسانی هستند 
می‌گوید شأن ما مثل عربستان است، نفت بفروشیم 

و هرچه لازم است را از آمریکا و اروپا بیاوریم.

کوشکی: رابطه اصلاح‌طلبان با آمریکا
مثل بچه‌ای شده که از مادر کتک می‌خورد اما باز هم به بغل او می‌رود

اطلاعیه سازمان انرژی اتمی ایران
 درباره ادعای یک گروه هکری

شهرکرد- خبرنگارکیهان:
تکميل  بختياري  و  استاندار چهارمحال 
طرح‌هاي نيمه‌تمام را از مهم‌ترين برنامه‌هاي 
دولت سيزدهم سید‌ابراهیم رئیسی اعلام کرد و 
گفت: تمامي طرح‌هاي عمراني راکد از سال‌هاي 

گذشته در استان فعال شده است.
غلامعلي حيدري در جمع مردم فرخ‌شهر در 
مسجد جامع اين شهر افزود: در حال تبادل تفاهم‌نامه 
براي جذب اين اعتبارات هستيم و با کار جهادي 

مديران، اين اعتبار به موقع جذب مي‌شود.
وي کار جهادي و انقلابی را شاخصه بارز دولت 
سيزدهم خواند و اضافه کرد: اين روحيه و ويژگي با 

جديت در استان پيگيري مي‌شود به طوري که بر 
اساس آن تمامي اعتبار عمراني سال ۱۴۰۰ استان 

جذب شد و يک ريال از آن برگشت داده نشد.
استاندار، تامين آب پايدار را از مهم‌ترين اقدامات 
دولت سيزدهم در استان چهارمحال و بختیاری عنوان 
و تصریح کرد: مشکل آب استان تا حد زيادي برطرف 
شده است و تونل‌هاي انتقال آب از استان نيز متوقف 
شد. حیدری‌، تقويت وحدت و دوري از پرداختن به 
حواشي را از مهم‌ترين سياست‌هاي مديريت ارشد 
استان عنوان کرد و اظهار داشت: هيچ‌گاه به دنبال 
منافع شخصي نبوده‌ام و مسائل مهم استان را با قدرت 

و قوت پيگيري مي‌کنم.

ساری- خبرنگار کیهان:
دولت 5 هزار میلیارد تومان اعتبار برای اجرای 
طرح بزرگ بیمه سلامت کشور ویژه بیماران خاص، 
 نادر و صعب‌العاج 23 گروه بیماری اختصاص

داد.
دکتر میرزایی مدیرکل بیمه سامت مازندران با 
بیان این مطلب گفت: طرح بزرگ بیمه سامت ویژه 
بیماران خاص، نادر و صعب‌العلاج همزمان با سراسر 

کشور سوم آبان در مازندران اجرا می‌شود. دکتر 
میرزایی افزود: از مجموع ۵ هزار میلیارد تومان اعتبار 
 تخصیصی ۲۵۰ میلیارد تومان سهم استان مازندران

است.
وی افزود: این طرح بیماران مبتلا به تالاسمی، 
هموفیلی، دیالیزی، ام‌اس، پیوند کلیه، قلبی عروقی، 
سرطان، اوتیسم، پروانه‌ای، ریه، روده، پانکراس را 

شامل می‌شود.

5 هزار میلیارد تومان اعتبار
برای اجرای طرح بزرگ بیمه سلامت ویژه بیماران خاص

استاندار در جمع مردم فرخ‌شهر:
طرح‌هاي عمراني راکد از سال‌هاي گذشته

در چهارمحال و بختیاری فعال شد


